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Notulen van de algemene ledenvergadering van 1 april 2011  

te Meerlo (Bergsbos) 
 

 

Aanwezig:   47  leden 

 

Afgemeld:  Geurt Clevers, Paul Kuntzelaers, Piet van Gerven,  Jan Verheijen, Coen Robins, Vivian Jacobs, 

Maria Jacobs, Rosan Verrijdt, Hilde Verrijdt, Truus Tax, Ger Gooren, Nard Francken, Gerrie Vissers,  

Harrie Vissers, Toon Smits, Constantijn Jeuken, Rik Tax, Roel van de Pasch, Henk Weijers, Hannie Smits,  

Jos Smits, Juriën Beterams, Willem Reijntjes, Guus Cox, Joost Jenneskens, Paul Beterams, Fred v/d Munckhof, 

Jessie Jacobs, Truus Lenssen-Wijers, Jolanda Weijs, Wiljan de Ruyter, Theo Smits, John Steeghs, 

Dave Snellen, Eric Vullings. 

 
1.  Opening. 

Geachte aanwezigen, ik wil jullie van harte welkom heten op deze extra ledenvergadering. Ik hoop dat iedereen 

de presentielijst getekend heeft, doe dat anders zo dadelijk.  

Extra omdat wij de voortgang willen blijven communiceren en om het tempo erin te houden. Wij zijn er aan toe 

om de voortgang van de plannen te vertellen, wat er nog uitgewerkt moet worden, om vervolgens daadwerkelijk 

te gaan bouwen. Één sportpark voor onder andere onze vereniging.  

Wij hoeven het als individuen niet altijd met elkaar eens te zijn om elkaars standpunten te respecteren. Iedereen 

zegt wat hij/zij voelt, denkt en nodig acht voor SV United, waarbij het belang van de vereniging boven 

individueel belang gaat. 

Ik wil iedereen vragen om te gaan staan, om een moment stil te staan bij al degenen die ons ontvallen zijn, maar 

zeker diegenen waarmee wij ons persoonlijk verbonden voelen en in het bijzonder die wij als SV United zo node 

missen. 

Bedankt voor de medewerking en bij deze verklaar ik de vergadering voor geopend. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 

 Zijn er stukken binnengekomen die specifiek betrekking op deze vergadering? Nee, die zijn er niet. 

 Nogmaals wil ik het belang van het tekenen van de presentielijst onderstrepen. 

 De koffie krijgen jullie van de vereniging en de overige consumpties moet je afrekenen na afloop van de 

vergadering bij het barteam. 

 Op de website staat de indeling van de acties. Wij vertrouwen erop dat wij op deze manier een betere 

opkomst krijgen bij de acties. Suggesties zijn altijd welkom. 

 Op 21 april is er een belactie, in samenwerking met de Sponsorbingoloterij.  

 Op 8 mei is de slotdag van deze competitie. 

 Op 10 mei a.s. is de reguliere voorjaarsledenvergadering, in Wanssum.  

  Op 28 mei is het Frans Coenders toernooi in Meerlo. Het eerste weekend van juni kan niet i.v.m. de kermis 

in Meerlo en de late HePi vakantie. 

 De voetbalpas is bijna 5 jaar oud. Er verlopen regelmatig enkele spelerspassen. De betrokken mensen 

worden aangeschreven door de ledenadministrateur. Er wordt tot nu toe slecht gereageerd op de oproepen. 

Iemand die geen geldige pas heeft mag niet voetballen. 

 Tentoonstelling in het Freulekeshuus in Venray over onder andere Wanssum, met aandacht voor het 

sportpark. 

 

3. Notulen van 21 januari 2011 van SV United. 

Deze waren te vinden op Internet en op te vragen bij het secretariaat van de vereniging. Er zijn zowel tekstueel 

als inhoudelijk geen opmerkingen. De notulen zijn hiermee vastgesteld en goedgekeurd onder dank aan de 

samensteller. 

 

4. Ontwikkelingen werkgroep ““De Meulebèèk””.  

 Wij willen vanavond de leden infomeren over het proces vanaf 21 januari 2011 tot nu toe en hoe verder.  

 Op 26 januari was er een overleg van de gebruikers van de huidige sportparken. Besproken zijn; 

 Binnengekomen rapportages, die betrekking hadden op:  1. Samenstelling nieuwe bestuur,  

2. Verankering gebruikers / verenigingen in de nieuwe stichting en 3. Opzet bouwcommissie en 

rekrutering leden van de bouwcommissie. 

  Naam voor de werkgroep MSN. Uit het voorstel “De Groote Molenbeek” wordt naar taalkundig 

gebruik van Th. van der Voort gekozen voor de naam ““De Meulebèèk””. 
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 Mandatering. Staande de vergadering worden de ondertekende mandaterings-formulieren overhandigd 

aan het secretariaat. Deze mandatering is nodig om de procedures op te starten. 

 Eigen inbreng. Hierbij is eigen werk, sponsoring en fondsen van belang en benoemt. 

 

 Op 31 januari is er overleg geweest met de gemeente, die vertegenwoordigd was door Patrick van den 

Broeck, Paul Louwerse en Riny van Deursen, die de projectleider geworden is. 

 Tijdens dit overleg heeft de werkgroep voor het eerst kennis gemaakt met Riny van Deursen, de 

projectbegeleider van de gemeente in deze.  

 Verder is er aan de orde geweest de opzet van de bouwcommissies (waarover later meer), de toen nog te 

versturen brief aan de gemeente Horst aan de Maas aangaande begin van het project, het contact met de 

mini-camping wat de wethouder gehad heeft, de opzet van een projectplan is doorgenomen, de wijze 

van aanbesteden is op hoofdlijnen besproken, de mogelijkheden t.a.v. BTW is toegelicht en de 

werkgroep wordt uitgenodigd om een aantal bezichtigingen te gaan doen. 

 Op 8 februari is overleg met de KvK betreffende BTW, naar aanleiding van een leerzame workshop. 

 Op zaterdag 12 februari hebben een viertal mensen werkbezoeken afgelegd aan VV Bruheze en SV Ondo 

in samenspraak met de gemeente. Wij zijn allerhartelijkst ontvangen en hebben bij VV Bruheze een 

gloednieuw park gezien en bij SV Ondo een gerenoveerd park in meerder stappen. Het was een leerzame 

dag wat leidt tot een praktijk gevoel na alle theorie, hoewel geen enkele situatie gelijk is.  

 Tijdens de bestuursvergadering van 14 februari wordt de voortgang doorgenomen binnen het bestuur.  

 Op 21 februari is er een overleg met de gemeente Venray, Riny van Deursen, geweest met een afvaardiging 

van het bestuur van de STG i.o. De agendapunten waren: 

 Wat er aan de orde komt. Er is een afspraak met Sjaak Deenen (architect) van Novares en Raff Dittrich 

(landschapsarchitect) van ViForis op 23 februari om tot zaken te komen, er is een afspraak met een 

accountant en een belastingmedewerker aangaande de fiscaliteit en BTW, er is contact geweest met de 

verzekeraar van de vrijwilligers aangaande de verzekering van vrijwilligers tijdens het bouwen, zijnde 

niet verenigingsgebonden activiteiten, er is contact geweest met een notaris. Er moet eerst een keuze 

gemaakt worden of er vanuit conceptstatuten gewerkt wordt of vanuit de huidige statuten. 

 Wat te doen. Riny van Deursen deelt mee dat er een startkapitaal overgemaakt kan worden als de 

nieuwe stichting opgericht is en ingeschreven is in de KvK, dat het schetsplan er medio maart moet zijn 

omdat anders de second-opinion niet tijdig genoeg afgerond zal zijn en dat ViForis de begroting van de 

gemeente kan doorlopen en Novares het PvE kan gaan toetsen en schetsen. Hij zal spoedig een 

projectplan maken en de Stichting Waarborgfonds Sport kan benaderd worden. 

 Op 22 februari komt de stuurgroep ““De Meulebèèk”” bij elkaar, waarbij de volgende punten aan de orde 

zijn geweest:  

 Stand van zaken aangaande de beoogde bestuursleden. Bij coöptatie: Henk Janssen, Jan Lensen, Peter 

Zegers, vanuit PDV: Jan Kuijpers, Hats Cuppen, vanuit MAC: Twan van de Ven, Koen Pijpers en 

vanuit SV United: Arie Janssen en nog drie vacatures.  

 Statuten van de nieuwe Stichting. Door Henk Janssen is contact gezocht met notariskantoor Mathijsen 

in Venray. Standaard statuten zijn het goedkoopst maar in ons geval zullen er wel een paar speciale 

artikelen bijkomen, waarin de relatie van de stichting met de deelnemende verenigingen wordt 

vastgelegd. Daarbij wordt in deze artikelen de verdere uitwerking naar het huishoudelijk reglement 

doorgeschoven. De stuurgroep zal met de notaris de conceptstatuten aanpassen, die vervolgens aan de 

deelnemende verenigingen worden voorgelegd. Hierop kunnen zij dan reageren en deze reacties worden 

verwerkt in het vervolgconcept. 

 Installatie nieuwe bestuur. Het nieuwe bestuur zal starten, zodra de stichtingsakte bij de notaris 

gepasseerd is. In de aanloop naar die datum zullen de beoogde bestuursleden van het nieuwe bestuur 

aansluiten bij de stuurgroep. Voor een groot deel zijn dat al dezelfde personen. Voor nu betekent dit, dat 

aan de stuurgroep worden toegevoegd: Twan van de Ven, Peter Zegers, Koen Pijpers, Hats Cuppen en 

er moeten nog drie personen toetreden vanuit SV United. 

 Er is teruggekeken op de bijeenkomsten met de gemeente Venray vanuit de gemaakte verslagen.  

 De second-opinion door een onafhankelijk bureau over haalbaarheid en financiële risico’s is aan de orde 

geweest. Dit is een onderdeel van het raadsbesluit.  

 Om zicht te krijgen op de mogelijkheden om de BTW te gaan verrekenen is geadviseerd om ook contact 

op te nemen met deskundigen van de KNVB. 

 Wanneer go/no go? Er zijn een paar momenten, waarop go/no go wordt gegeven. Het eerste moment 

was toen beoogd eind maart 2011, i.v.m. de second-opinion en de nieuwe beheersstichting. Later bij het 

bepalen van de eigen inbreng en de gevolgen daarvan voor de aangesloten verenigingen ligt het tweede 

moment.  

 Als dat allemaal rond is, kan vóór juli 2011 de bouwvergunning aangevraagd worden. Een hoog tempo 

dat volgens de voorzitter niet ten koste mag gaan van de kwaliteit van de besluitvorming. 

 Het bezoek aan sportaccommodaties in het Brabantse is aan de orde geweest. 

 Knelpunten, zijn het feit dat dit project een pilot-project is voor het nieuwe accommodatiebeleid van 

Venray, dat er onduidelijkheid is over de 1/3 versus 2/3 verdeling tussen Venray en de Stichting van de 

bruto of netto bouwkosten. 
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 Ook de opstart van het bouwproject is aan de orde geweest. Prioriteit hebben BTW, statuten, 

verzekering en architectuur.  

 De opstart en rekrutering van leden van de bouwcommissie is besproken. In principe worden dezelfde 

personen uitgenodigd die ook meegeholpen hebben bij de opzet van het Onderbouwd Plan de Helling. 

De commissies Infrastructuur en bouw kunnen al starten met actualisering van de PVE’s. 

 Ook de stand van zaken voor de eigen inbreng t.a.v. sponsoring, fondsen en het eigen werk zijn 

besproken en hoe dit aangevlogen moet worden.  

 Er is staande de vergadering afgesproken dat er aan een eigen website gebouwd gaat worden.  

 Op 23 februari is er een rondgang van een afvaardiging van de werkgroep met architect Novares en 

landschapsarchitect Viforis geweest. Afgesproken is dat beide bureaus een offerte opstellen in onderdelen, 

c.q. blokken, dat het programma ( PvE) van eisen m.b.t. bouw nagenoeg is afgerond waarbij het beperken 

van overlast tot een minimum een streven is waarna Novares en ViForis aan de hand van het PvE een 

voorlopige schets kunnen maken en een kostenraming. Deze raambegroting is ook nodig voor de second-

opinion die de gemeente Venray wenst. Verder wordt er afgesproken dat er voor een juiste maatvoering 

gekozen wordt om het gehele terrein digitaal op te meten. We kunnen deze gegevens dan gebruiken voor 

een juiste maatvoering en voor revisietekeningen.  

 Op 2 maart is er wederom een rondgang van een afvaardiging van het bestuur van de STG i.o. en de 

architecten. Aan de orde komen dan: dat alle gebouwen binnen het complex gesloopt worden, dat het 

wenselijk is om de route (Toeteman Pedje) te behouden, dat de keuze/ligging van het hoofdveld en andere 

velden in principe nog vrij zijn in relatie met de nieuwe indeling, kantine en entree, dat de motoren op 2 

punten het complex binnen (in en uit) kunnen komen, dat het kassahuisje in deze vorm niet noodzakelijk is, 

dat de restanten van de oude dijk aanknopingspunten biedt, dat het parkeerterrein en de ingang naar het 

complex en de aansluiting op de openbare weg wordt meegenomen in de plannen, dat de beplanting 

rondom het complex gehandhaafd wordt, dat het sportpark wellicht niet hoeft te worden voorzien van een 

hekwerk/poorten rondom, dat de kantine/gebouwen bereikbaar dienen te zijn voor vrachtauto’s en dat 

parkeren voor personenauto's direct bij het gebouw niet noodzakelijk is. Op 11 maart komen de architecten 

met een 1
e
 opzet. 

 Op 2 maart komt het beoogde bestuur van de Stichting ““De Meulebèèk”” i.o. bijeen. T.a.v. de statuten 

wordt er gekozen voor ANBI (Algemeen Nut Beogende Instelling). Dat wil zeggen: de stichting mag geen 

winstoogmerk hebben. Ook moet gewaarborgd zijn, dat een bestuurslid niet over het vermogen van de 

instelling kan beschikken, dat de bestuurders werken zonder beloning, met uitzondering van een 

onkostenvergoeding. Verder moet er een beleidsplan zijn met inzicht in de werkzaamheden, de wijze van 

werving van de gelden, het beheer van het vermogen en de bestedingen. Ook dient er een bepaling in te 

staan over de besteding van het vermogen bij opheffing. Als het ANBI-logo gevoerd mag worden, is dat 

gemakkelijk bij fondsenwerving en voor de relatie met de Belastingdienst. 

 Het nieuwe bestuur zal de stichtingen Bergbos en De Broekberg vragen zich op te heffen en de stichting 

“De Meulebèèk” aan te wijzen als hun rechtsopvolger met overdracht van de activa, rechten en plichten. 

Opheffing van De Broekberg is per september 2011gepland en de stichting Bergbos ruim één jaar later.  

 De bijdrage van de architecten wordt doorgenomen. Hieromtrent wordt afgesproken dat de commissies 

een advies geven aan het beoogde bestuur. 

 Gesproken wordt over de afspraken die straks met de (uitvoerende) bedrijven gemaakt moeten worden. 

Allereerst zal door de gemeente vastgesteld moeten worden dat er bruto begroot mag worden, waarop 

dan de verdeling van 2/3 versus 1/3 plaats vindt. Over het 1/3 bruto deel moet vervolgens met de 

bedrijven onderhandeld kunnen worden als onderdeel van de 6 ton eigen bijdrage. 

 Tijdsplanning van het project.  

 De bouwcommissies dienen bij elkaar te komen. Er wordt aangedrongen op een schema met vaste 

vergaderdata. Van de leden van het nieuwe bestuur dienen de NAW-gegevens, de geboortedata en 

geboorteplaatsen verzamelt te worden met tevens een kopie van een ID-bewijs (paspoort); 

  Dinsdag 29 maart in kantine De Broekberg om 17 00 uur overleg met de Projectleider Venray en 

de werkgroep. De agenda is: afronding PvE, opiniebegroting, aanleveren bij de gemeente van de 

second-opinion, een presentatie aan de gemeente van het nieuwe bestuur en de statuten, de 

verklaringen van de stichtingen De Broekberg en Bergbos van opheffing per september 2011(De 

Broekberg)  en oktober 2012 (Bergbos) en verzekeren van de vrijwilligers.  

 Tussen 1 april en 31 juni 2011: blok met architect over de werkwijze dat de architect, uitgaande 

van de bestaande PVE’s schetsen en voorstellen aanlevert voor de werkgroepen Infra en Bouw. 

 Vóór 1 juli 2011: traject aanvraag bouwvergunning: er wordt een all-in vergunning aangevraagd, 

waarin zowel de bouw als de sloop en alle andere zaken worden geregeld. 

 Op 14 maart komen zowel het bestuur van de STG i.o. en SV United bij elkaar. SV United neemt de 

concept-statuten door en geeft de opmerkingen door. Binnen het bestuur van de STG i.o. wordt vooral de 

voortgang besproken wegens het beperkte aantal aanwezigen. 

 Op 15 maart is er overleg tussen de eigenaar van de mini-camping en SV United. De eigenaar spreekt zijn 

zorgen uit en zou graag toezeggingen hebben. Helaas is het daarvoor (toen nog) te vroeg, maar de STG i.o. 

zal met de omgeving in contact treden op het moment dat de schetsen vaster zijn. 

 Op 21 maart wordt er binnen het bestuur van de STG i.o. vooral gesproken over de bestuurssamenstelling. 

Binnen SV United wil het niet vlotten. Er moeten minimaal 9 van de 11 bestuursleden bekend zijn om naar 
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de notaris te gaan. Aansluitend geven de architecten inzicht in de conceptschets zoals die vanuit de 

pakketten van eisen en de eisen vanuit de sportbonden tot stand gekomen is. Verrassend, maar het is nog te 

vroeg om ze openbaar te maken omdat er nog geschaafd moet worden vanuit wensen van de verenigingen. 

 Op 29 maart is een overleg tussen de projectbegeleider van de gemeente en een vertegenwoordiging van het 

stichtingsbestuur. De aanpaste conceptschets wordt doorgenomen en de daarbij behorende kostenraming. 

Helaas is de raming voor zowel de gebouwen als ook voor de infrastructuur hoger dan de raming van de 

gemeente en die is maatgevend voor het besluit van de gemeenteraad. Er zal geschaafd moeten worden om 

te komen tot goede en betaalbare uitgangspunten. Er is informatie beschikbaar over de grondwaterstand de 

komende jaren. Aan de orde is ook geweest de stand van zaken vanuit de Stichting in oprichting. De 

gemeente moet nog komen met de reactie van de gemeente Horst aan de Maas op het schrijven, de 

aanbestedingsregels en de 2/3
e
 en 1/3

e
 verhouding. 

 Deze aspecten zijn besproken in de bestuurvergadering van de STG i.o. van 30 maart jl. Wederom is de 

voortgang aan de orde geweest en de reacties van de verenigingen op de conceptschetsen. De komende 

weken, tot 15 april zal de schets en de daarbij behorende kosten een pittige kluif zijn om op 29 april klaar te 

zijn voor de gemeente. Ook de inbreng in het bestuur en de commissies vanuit SV United baart zorgen. De 

definitieve statuten zijn bijna klaar en t.a.v. de site is de aanvraag voor de domeinnaam weg. 

 Het bestuur komt 15 en 28 april en 11 en 24 mei weer bij elkaar met tussendoor op 29 april de gemeente. 

 Ten aanzien van de Architecten zijn de namen genoemd van Novares met kantoren in Arcen en Gennep. 

Sjaak Deenen een van de commissieleden werkt daar, wat ook de link is met ons. Novares heeft in Arcen 

ervaring opgedaan met een sportaccommodatie. Viforis is een landschapsarchitect met een kantoor in 

Geysteren. Raff Dittrich is een van de directeuren. Een landschapsarchitect was een van de voorwaarden 

van het plan vanuit de gemeente.  

 De stichting “De Meulebèèk” komt binnenkort met een site. De domeinnaam is aangevraagd. Jan 

Hurenkamp zorgt met Richard van Gestel voor de site, waarbij het nieuws aangeleverd wordt door een 

redactie. 

 Een garantie van de Stichting Waarborgfonds Sport is een bittere noodzaak voor de gemeente. De aanvraag 

kan pas gehonoreerd worden als de STG i.o. ingeschreven is. 

 Hoe zien de bouwcommissies er nu uit.  

 
 De Concept ANBI Statuten (Algemeen Nut Beogende Instelling) zullen aangevuld worden met wenselijkheden 

vanuit de bestaande stichtingen. De term ANBI wil zeggen: de stichting mag geen winstoogmerk hebben. Ook 

moet gewaarborgd zijn, dat een bestuurslid niet over het vermogen van de instelling kan beschikken. De 

bestuurders werken zonder beloning, met uitzondering van een onkostenvergoeding. Verder moet er een 

beleidsplan zijn met inzicht in de werkzaamheden, de wijze van werving van de gelden, het beheer van het 

vermogen en de bestedingen. Ook dient er een bepaling in te staan over de besteding van het vermogen bij 

opheffing. Als het ANBI-logo gevoerd mag worden, is dat gemakkelijk bij fondsenwerving en voor de relatie 

met de Belastingdienst.  

 Planning;  April: statuten, bestuur, schets en kostenraming. 

  Mei: letter of intent, sponsoring en fondsen. 

  Juli: bouwaanvraag. 

 Letter of intent. Hiermee geven de stichtingen De Broekberg en Bergbos voor het bouwen aan dat zij 

zichzelf opheffen en de rechten, plichten en bezittingen overgaan naar de stichting “De Meulebèèk” die de 

rechtsopvolger zal worden. 

 Bestuur 

 Ongebonden: Henk Janssen (vz), Jan Lensen, Peter Zegers 

 PDV:  Hats Cuppen, Jan Kuijpers, van wie minimaal 1 bestuurslid; 

 MAC:  Twan van de Ven, Koen Pijpers, van wie minimaal 1 bestuurslid; 

 SV United: Arie Janssen, NN, NN, NN, van wie minimaal 1 bestuurslid.  

Er is zowel binnen het bestuur alsook bij de commissies nog ondersteuning nodig.  

1.Communicatie 2.Gemeente 3. Infrastructur 4. Gebouw 5. Financiën 

Arie Janssen Henk Janssen Koen Pijpers Jan Lensen Jan Kuijpers 

Peter Zegers Peter Zegers Hats Cuppen Theo Theunissen Jac Smits 

JanHurenkamp (site) Erwin Zwerver Sjaak Deenen Arie Vullings 

Twan van de Ven Jan Verhaegh Rogier Verheijen 

Jan Peelen Marcel Kellenaers Jan Lensen  

Pascal Reijnders Joost Bruijsten 

-communicatie -overleg Venray -PVE -PVE -stichtingskosten 

   intern/extern -aanbesteding -B&A -B&A -exploitatieopzet 

- presentatie -soliditeit -externe gelden: 

-secretariaat      -sponsoring 

-website (redactieraad)      -fondsen 

-BTW 
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Jullie zijn wezen kijken bij SV Ondo en VV Bruheze, maar zijn jullie ook al geweest bij Sporting ST of bij 

MVC’19? 

Sporting ST heeft een andere opzet dan “De Meulebèèk” . Ook SV Ondo en VV Bruheze zijn anders, maar 

er zijn natuurlijk overal raakvlakken. We moeten eerst zelf iets tastbaars op papier hebben, wat is haalbaar. 

Daarna zullen we her en der gaan informeren en kijken. 

 

Is het niet moeilijker omdat er meerder verenigingen aan dit project meedoen? 

Niet moeilijker, maar anders. 

 

Is er rekening gehouden met protesten, van wie dan ook? 

We proberen dit van tevoren in te schatten en in het uiteindelijke plan te verwerken. 

 

Is er al concreet actie ondernomen wat betreft fondsenwerving? 

Nee, nog niet. Eerst moeten de statuten klaar zijn, gedeponeerd zijn en de stichting in geschreven is in de 

KvK en de begroting vastgesteld. 

 

 Wij vragen de vergadering om het bestuur toestemming te geven om samen met het bestuur van de Stichting 

in oprichting verder te gaan op de ingeslagen weg vanuit de volgende stelling: 

Het bestuur van SV United besluit in aanloop naar het nieuwe bestuur en de nieuwe statuten van de op te 

richten Stichting “De Meulenbèèk” het voorlopige bestuur van de stichting in oprichting “De Meulebèèk” 

te mandateren alle maatregelen te nemen die nodig zijn ter voorbereiding van het nieuwe bestuur, de 

nieuwe statuten en de opstart van de bouwprocedures.  

Mag het bestuur verder gaan op de inslagen weg? Wie is voor?   

De overgrote meerderheid stemt in met het voorstel. 

Bedankt voor deze instemming. De volgende keer zullen er vaststellingsvragen gesteld worden. 

 

5.  Algemene zaken en ontwikkelingen van SV United. 

• 4 april is er een overleg met de wervingscis. Over de volle breedte ziet het er (nog) niet goed uit. 

• 21 april overleg met B.V.V.’27 i.v.m. de jeugdsamenwerking welke aangepast moet worden omdat er een 

andere situatie zal ontstaan.  

• Het contract met trainer Brian Phillips is verlengd. 

• Uitnodigingen zijn per email naar de actieve senioren gegaan, bij wijze van proef. Wij zullen dit evalueren.  

• Het wordt steeds aannemelijker dat wij vanaf augustus voor één seizoen niet in Wanssum zullen 

voetballen. 

• De gemeente Horst aan de Maas wil m.i.v. 1 januari het oud papier gaan verzamelen met een kraakwagen. 

Een kraakwagen levert een betere afvalscheiding op en daarmee hogere inkomsten voor SV United.  

SV United moet evengoed vrijwilligers leveren. 

 

Waarom laat men het papier niet naar een vaste plaats brengen door de inwoners? 

Dit is een beleid van de gemeente Horst aan de Maas. Men verwacht een grotere afvalscheiding en meer 

opbrengsten voor de verenigingen. 

 

6.  Rondvraag. 

Wie wil er gebruik maken van de rondvraag? 

 

Chris Volleberg:  Chris heeft een mededeling. We, Chris Volleberg, Leo Beterams en Bert Gooren (als hij weer 

hersteld is), zijn het archief van SV Meerlo aan het opschonen. We komen leuke en interessante dingen tegen, 

anekdotes en foto’s. We kunnen straks de geschiedenis van SV Meerlo aanvullen waar wijlen Ed Coenders begin 

jaren tachtig een aanzet mee heeft gemaakt. Het kan t.z.t. allemaal bekeken worden op Terhorst.net met een 

koppeling naar de site van SV United. 

 

Ger Grüntjens:  Hoeveel afmeldingen zijn er? Er zijn 35 afmeldingen. 

 

7.  Sluiting. 

Ik spreek het vertrouwen uit dat wij ons vrijwillig verenigd hebben in deze vereniging met respect voor elkaar. Ik 

beleef een grote betrokkenheid, zet die a.u.b. om in opbouwende zin. Ik wil me druk maken over de 

mogelijkheden, kansen en realiseren. Daar wil ik samen met jullie energie insteken. 

Bedankt voor de inbreng in deze vergadering, de aanwezigheid en hoop dat we samen nog even lekker na 

kunnen praten. 


